



Жители Кунгурского района, один из которых несовершеннолетний, подозреваются в угоне двух автомобилей

Следователем Кунгурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Кунгурского района, один из которых является несовершеннолетним, подозреваемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, свершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь на 16 августа 2019 года 17-летний, 18-летний и ранее судимый за угоны 23-летний жители Кунгурского района, находясь в деревне Пустынники совершили угон автомобиля «Ока», принадлежавший местному жителю. Доехав до села Серга, угонщики съехали с автодороги и машина увязла в грязи. После этого, подозреваемые в селе Серга угнали у местного жителя автомашину ВАЗ-2107, передвигались на ней по сельским улицам, а потом, выехав из села, оставили на обочине автодороги и скрылись.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1391121>